
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 29 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ É ÓÉÓÔÅÍÕ
ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:

1) log3 x− log3(x+ 8) + log3(x+ 3) = 0.
2) lg2 x− lg x3 − log2 0; 25 = 0.
3) 1; 5 · 4x+0;5 = 6x + 2 · 9x−0;5.
4) x · 2logx 5 = 10.

5)
{

log3 x− 2y + y = 3
y · 2y + 2y · log3 x = 4:

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 29 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ É ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á:

1) 85− x
3 > 4.

2) 5 log32 x+ 3 logx 32 = 8.
3) lg(x2 − 2x− 2) 6 0.
4) 4log2 x + x2 < 8.
5) log 1

3
(x− 2) > log3(5− x).

6) 2x+8
2x−1 > 2x.


